

文娱

文娱速读

《中国藏歌会》
混血美女再晋级

本报讯(记者 师文静)《中国藏歌会》第三季全国总决赛30进20的比赛近日上演,30强选手中有10名选手遭淘汰。上一轮表现突出而被评委破例允许复活的“四姑娘”组合完美亮相。人气颇高的藏族“苏珊大妈”米玛却爆冷遭淘汰。被认为占了“海外优势”的中日混血儿铃木煜璇再度在争议中晋级20强。

在上周末的激烈竞争中,被称为藏族“苏珊大妈”的米玛阿妈爆冷,在30进20的比赛中,米玛因不适应伴奏而惨遭出局。另一位备受瞩目的选手、来自复旦大学的混血美女留学生铃木煜璇,在上一轮比赛中艰难晋级30强,引发网友的热议,有的人盛赞她对藏歌的热爱,有的人则质疑她发音都不标准却能晋级是沾了“复旦大学”和“混血美女”的光。在本轮比赛中她挑战高难度的《天路》,依然是一半汉语一半英语的独特方式,再度成功晋级。

《中国藏歌会》20进16的比赛将于本周日晚10:30在四川卫视与观众见面。

河南卫视九月
推爱情大戏

《老爸X乡5》接连登场

本报讯(记者 邱伟)河南卫视“九月,因为爱情”——《老爸的爱情》、《乡村爱情5》播出盛典日前在北京隆重举行,何冰、阎学晶、张佳宁等几位主演以及河南卫视两大王牌栏目主持人郭晨冬、陈琨悉数到场。

《老爸的爱情》讲述了退伍老兵盛感自抚养残疾女儿,并以任劳任怨、乐观坚强的精神找到生活目标,收获真挚爱情的励志故事。剧中“老爸”何冰当天为观众上演了一次现场版《非诚勿扰》,在现场的情敌阎学晶、李菁菁在三轮互动后,“老爸”何冰面临新的选择。抱着“谁都不得罪”的想法,最终何冰将玫瑰花送给了饰演自己女儿的张佳宁。

《乡村爱情5》是乡村爱情系列剧的最新一部,该剧围绕一群生活在东北农村的小人物,上演了一幕幕笑料百出,又耐人寻味的精彩故事。在现场,浑身笑料的赵家班演员展开了“象牙山好声音”评选,谢大脚、长贵、刘一水、李秋歌的即兴亮嗓比拼,让现场气氛掀起高潮。

据悉,此次盛典将于8月31日在河南卫视播出,亲情家庭励志大剧《老爸的爱情》将于9月1日登陆河南卫视,9月17日《乡村爱情5》接档。

赵本山在《不是钱的事》中的新造型

国际展区内,工作人员在造型奇特的灯柱下铺设草坪。



传统 创意 多彩,总有一款适合你

文博会今天端上文化大餐



文博会
探营

本报讯(记者 师文静)今天,第四届山东文化创意产业博览交易会济南国际会展中心开幕,这届文博会将持续到9月2日。文博会上,我省各地将大打特色地域文化牌,以虚实结合、动静结合、传统工艺和现代传播手段结合的展览,展示和表演,为人们奉上一席特色鲜明的“文化大餐”。本届文博会省外展区也将获得突破,观众可以在济南观赏到来自中国台湾以及韩国、日本和英国的文化创意产业展示。

在文博会上,淄博市主打“淄博民俗文化”品牌,参展内容分为琉璃艺术、陶瓷艺术、现代雕塑、地方戏曲、民间工艺等8类,以琳琅满目的民俗文化精品吸引人。其中,既有五音戏、聊斋俚曲、周村烧饼制作技艺等国家级非物质文化遗产,又不乏琉璃刻瓶、丝绸等淄博传统文化精品和锦灰堆、坠琴等特色民间技艺。

济宁展区外观造型设计独特,演艺表演区推出孔府乐舞、山东琴书、杂技等独具地方特色的表演节

目,让人切身体验儒家文化的独特魅力。临沂市着力打造“历史文化、书法文化、兵学文化、红色文化、民俗文化、商贸文化”六大品牌。菏泽市在本届文博会上重在体现浓郁的“一都四乡”特色,已征集到文化展品500件,涉及牡丹产品、鲁锦、面塑、发绣、柳编等40余个品种。枣庄展区突出“江北水乡·运河古城”城市文化品牌,综合利用实物、模型、图片、视频等多种形式,展示枣庄独具特色的地域文化资源。

本届文博会,除了山东各市的精彩展示,还设立了中国台湾馆和4个独立的国际展馆。台湾馆面积达到600余平方米,来自阿美族、布农族的台湾当地居民将带来当地的歌曲和舞蹈,还有台湾著名的竹艺编制品、珠宝古董,这批古董是第一次到大陆进行展出。

此外,日本经典动漫原画《铁臂阿童木》《赛道之狼》和《小甜甜》将现身本届文博会,而这些经典动漫的手稿在国内均为首次展出。除了经典原画展示,展会上还将有动画制作流程、3D动画以及现代作品展示、主题cosplay表演等精彩节目,再现日本诸多经典动画大师作品,动漫迷们可在展会上大饱眼福。



大众报业集团展区已经布置完毕。



潍坊杨家埠的风筝艺人忙着布展。



章丘的工艺葫芦很吸引人眼球。

本组照片由本报记者邱志强摄

赵本山推出自传剧《不是钱的事》

讲述其30年前的亲身经历

本报讯(记者 邱伟)10月,赵本山将携新剧《不是钱的事》回归荧屏,该剧由小沈阳、唐建军、于月仙、程野、毕畅等一干赵本山弟子主演,讲述了银岭市民间艺术团由事业单位转为自负盈亏的演出公司的故事。这部看似与钱有关的都市喜剧,处处表达着赵本山对二人转的情感与眷恋。



小沈阳在《不是钱的事》中出演富二代。

赵本山与二人转有着近半世纪的情缘,从十四五岁起他就开始唱二人转,乡剧团、剧社总有他的身影。面对今天二人转在全国市场的火爆,赵本山略显激动:“我是吃着

二人转的奶水长大的,二人转就是我的根。你如果问我的二人转根在哪儿?我一定会告诉你,铁岭莲花村就是我的根呀!”

《不是钱的事》对赵本山来说,可算是一部自传体电视剧。该剧以东北为地域背景,以幽默搞笑为表现形式,依然延续“赵本山作品”的特点。但赵本山说,该剧会让观众意想不到的新感觉,他透露:“这部戏在深入推进文化体制改革的大背景下,讲了一个民间艺术团转企改制过程中所发生的事,和我30年前亲身经历过的事颇为相似。上世纪80年代,许多二人转演员都有过痛苦的经历,我也是其中一员。”回忆起当年,赵本山说,“我记得

特别清楚,那时铁岭县剧团一队主打流行歌曲,演出火爆,我们二队都是唱二人转的,整天无所事事。后来我和潘长江等人将传统二人转改良,推出了《大观灯》,才挽救了二队面临解体的命运。”这些故事都将在《不是钱的事》中一一展现。

在赵本山《乡村爱情》系列电视剧中饰演“谢广坤”和“谢大脚”的赵家班成员唐建军、于月仙,挑大梁出演《不是钱的事》中的男女一号,小沈阳的小师弟“小沈龙”也将在该剧中登场,和小沈阳上演“二沈PK”大戏。在剧中,赵本山的颠覆性演出也将是一大亮点。据悉,《不是钱的事》将于10月同步在江苏、山东、天津、黑龙江四家卫视播出。

